

Обучение за професионалисти по здравни грижи

Сдружение „Поколения“ с любезното сътрудничество на БАПЗГ има удоволствието да Ви представи възможността да се включите в обученията по социални умения, които са толкова необходими в съвременната динамично развиваща се среда, колкото и професионалните. Нашите високо квалифицирани тренери ще допринесат да доразвиете притежаваните от Вас знания или да придобиете нови по приятен, интересен и ефективен начин.

Предлагаме Ви както следва:

№	Тема / Съдържание	Продължителност	Данни за контакт
1	<p>Комуникативни умения: Що е комуникация? Вербална и невербална комуникация Пречки при комуникацията и тяхното преодоляване Видове възприятия и тяхното влияние</p> <p>Комуникация в екипа: Междупличностни отношения в екипа Изграждане на доверие</p> <p>Интергенеративна комуникация (Общуване между поколенията): Що е поколение? Прилики и разлики между възрастни и млади Пречки в общуването между поколенията и как да ги преодоляваме Предаване на знания между поколенията</p>	16 часа	Сдружение „Поколения“ Тел. 0889 80 22 31 0884 12 74 18
2	<p>Управленски умения Ролята и функциите на мениджъра: планиране, организиране, сформирание на екип, водене на екип, контрол;</p> <p>Делегиране: Правилно възлагане на задачи. Контролиране и оказване на съдействие. Обратна връзка за справянето с работата.</p> <p>Управленски стилове: избор на управленски стил според служителя. Лидерски стилове.</p>	24 часа	Сдружение „Поколения“ Тел. 0889 80 22 31 0884 12 74 18

	<p>Екип: Що е екип. Разлика между екип и група. Фази на изграждане на екипа. Роли в екипа.</p> <p>Мотивация: Видове мотивация. Мотивационни фактори. Как мотивираме екипа си?</p> <p>Управление на интергенеративни екипи: Как да помогнем на младите и възрастните членове на екипа да работят заедно</p>		
3	<p>Управление на времето и самоорганизация Какво се разбира под управление на времето? - Осъзнаване на собствения стил на работа - Защо имаме проблеми с времето? Самоорганизация: - Разпределяне на задачите и определяне на приоритети; - Планиране на работата и срещите. - Външни фактори, които влияят на изпълнението на задачите.</p> <p>Умението да делегираме. Разработване на конкретни мерки за преодоляване на проблемите в работата и времето. Стъпки в намирането на баланс на предизвикателствата, задачите, целите и ролите в ежедневието ни.</p>	16 часа	Сдружение „Поколения“ Тел. 0889 80 22 31 0884 12 74 18
4	<p>Обучение на обучители Умения за лично представяне, език на тялото Принципи на обучение на възрастни; Стилове на учене; Методи за оценка на потребностите от обучение; Обучителни методи, приложими при обучение на възрастни; Основни принципи на вербалната и невербалната комуникация; Основни принципи на управлението на груповата динамика; Методи за оценка на резултатите от обучение</p>	24 часа	Сдружение „Поколения“ Тел. 0889 80 22 31 0884 12 74 18



сдружение
ПОКОЛЕНИЯ

E office@generations-bg.eu
W www.generations-bg.eu

